
2024年度 施設評価アンケート集計 

実施日：2025年 3月 

対象者：保護者 

回答数：29名（全 34名中） 

※1を最低評価、5 を最高評価として、1 から 5で評価 

※4以上を肯定的評価として割合を計上 

 

Q１）園に対する総合満足度 

平均 4.5 

肯定的評価割合 92.9% 

 

Q２）園の保育方針に対する達成度 

『自分で考え、選択決定し、行動できる子の育成』に対し、日々の保育の中でこれを達成するために工夫している

と感じられたか 

平均 4.5 

肯定的評価割合 92.9% 

 

Q３）子どもへの関わりについての満足度(１) 

子ども一人ひとりに対して寄り添った関わりを大切にしていたと感じられたか 

平均 4.5 

肯定的評価割合 85.7% 

 

Q４）子どもへの関わりについての満足度(２) 

子ども一人ひとりに対して個々の力やその子らしさを引き出すよう努めていると感じられたか 

平均 4.5 

肯定的評価割合 96.4% 

 

Q５）子どもへの関わりについての満足度(３) 

子どもの人権と最善の利益を考えながら日々の活動を展開するよう努めていると感じられたか 

平均 4.4 

肯定的評価割合 85.7% 

 

Q６）保育の見える化についての満足度 

クラスだより、ポートフォリオ、ドキュメンテーションなどを用いて、日常の子どもたちの様子をご家庭にお知らせする

ための工夫をしていると感じられたか 

平均 4.6 

肯定的評価割合 92.9% 

 

Q７）保護者対応(支援)に対する満足度 

保護者にとって相談しやすい体制の構築に努めていると感じられたか 

平均 4.2 

肯定的評価割合 78.6% 

 



Q８）園行事に対する満足度 

子どものための園行事という意味を理解しそれを達成しようと努めていたと感じられたか 

平均 4.5 

肯定的評価割合 89.3% 

 

Q９）園の危機管理体制に対する満足度 

セキュリティや登校園管理など子どもの安全確保に努めていると感じられたか 

平均 3.9 

肯定的評価割合 75.0% 

 

Q１０）園の独自性やより良くなろうとする姿勢に対する満足度 

園の特色や独自性を大切にし、より良くなろうと努めていると感じられたか 

平均 4.5 

肯定的評価割合 89.3% 

 

Q１１）おしお幼稚園を選んだきっかけ（意見の一部抜粋） 

・のびのびとしていて、まるで家族と過ごしているような雰囲気だったため。 

・教育方針が自由で、自分と園が思う「子どものために一番必要だと思うこと」が一致していたため。 

・小学校に入ると嫌でも勉強が入ってくる。幼稚園は自由な発想でのびのびさせてあげたかった。それが実現でき

るのではと思ったから。 

・学生の時に実習させてもらい、園や先生方、子ども達の雰囲気がすごく良かったため。 

・色々な体験ができる、子供達で色々と考えて行動する、など、家ではなかなかできない事をお友達と一緒に体験

できる事がいいなと思い選びました。 

 

Q１２）おしお幼稚園の良い(好き)と思うところについて（意見の一部抜粋） 

・普段の生活も行事も、先生（大人たち）から子どもたちに与えるのではなく自分のこととして取り組めるように保

育してくださったこと。 

・先生方がこうしなさいと！と言うのでは無く、子供達が主体となり物事を進めてくれるので、子供達の自主性や、

想像、協調性が、成長できるところが良いところだなと思いました。 

・先生たちが先生であって友達の一人のような距離感で、園長先生までみんな子どもたちと仲良し。 

・型にとらわれず、常に最善を考えてくださっている幼稚園だなと日々感じていました！！ 

・園の先生みなさんが担任以外の子どもたちの名前を覚えていて、園全体で子どもたちを見てくれている雰囲気 

 

【園としての総括】 

保育方針の達成度や子どもへの関わりについては概ね高い評価を得られていることから、普段の研修や保育者

による保育観の共有、また保育の質向上という点における効果が出たと評価できる。 

一方、保護者支援については課題が見られるため、今後はより一層保護者の声を聴ける体制を整えていく必要が

ある。また、危機管理体制においては、細心の注意を払っているとはいえ、園舎改修工事が行われているということ

もあり、満足な体制を構築できていないと感じられるところがあったことは否めない。今後は園児の安全を守るとい

うことを最優先にして見直しを図っていく。 

今回いただいたご意見をもとに、園としてのより一層保育の質向上に努めるとともに、園独自の魅力づくりと発信

にますます注力し、今後も多くの保護者や地域家庭に安心と情報を提供できるよう努めたい。そうすることで地域

の中の施設としての役割を果たしていきたいと考える。 


